

**ЛЬВІВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ  
ІМЕНІ ІВАНА БОБЕРСЬКОГО**

**ПРОТОКОЛ № 4**

**ЗАСІДАННЯ ПРИЙМАЛЬНОЇ КОМІСІЇ ЛДУФК ІМЕНІ ІВАНА БОБЕРСЬКОГО**

від 21.03.2023 року

**Голова:** Приступа Євген Никодимович

**Секретар:** Каратник Іван Васильович

**Присутні:** Музика Ф.В., Худоба В.В., Мельник В.О., Бріскін Ю.А., Боднар І.Р., Голод А.П., Ціж Л.М., Чеховська Л.Я., Павленчик Н.Ф., Паска М.З., Будзин В.Р., Сосіна В.Ю., Островський М.В., Лапичак І.Є., Західний В.Р., Іваночко В.В., Кухтій А.О., Стефанишин В.М., Смирновський С.Б., Дупнак І.В., Чорній О.П., Соколовський В.М., Бедрій-Ферцак Л.А.

**Відсутні:** Хім'як Р.І., Родак С.М.

**Порядок денний:**

1. Про зміну фінансування студентів.

Доп. перший проректор, відповідальний секретар ПК.

**1. Про зміну фінансування студентів.**

Виступив перший проректор Музика Ф.В. і наголосив, що зміна фінансування студентів здійснюється відповідно до «Положення про порядок переведення студентів на вакантні місця державного замовлення» Львівського державного університету фізичної культури імені Івана Боберського, затвердженого Вченою радою ЛДУФК ім. Івана Боберського протокол №8 від 11 лютого 2020 року. А також перший проректор Музика Ф.В. наголосив, що відповідно до листа Міністерства освіти і науки України № 3/1277-23 від 21.03.2023, у відповідь на клопотання ЛДУФК імені Івана Боберського від 22.02.2023 №121, щодо перерозподілу місць державного замовлення та відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 23.11.2016 № 975 «Про надання державної цільової підтримки деяким категоріям громадян для здобуття професійної (професійно-технічної), фахової передвищої та вищої освіти», Міністерство освіти і науки України, як виняток, не заперечує проти перерозподілу вакантних місць державного замовлення між спеціальностями відповідного курсу та форми навчання для переведення на навчання за кошти державного бюджету студентів 1 курсу освітнього ступеня магістра Хайнасова Олександра Олександровича та Деркача Василя Володимировича, які мають статус учасника бойових дій.

Виступив відповідальний секретар приймальної комісії Каратник І.В. і доповів, що заяви від студентів першого курсу освітнього ступеня магістр щодо зміни фінансування є, документи щодо пільгових умов при переведенні на державну форму навчання є, та відповідно до листа МОН № № 3/1277-23 від 21.03.2023, переведенню на місця державного замовлення підлягають студенти Хайнасов Олександр Олександрович та Деркач Василь Володимирович, категорія 103 – особи, визнані постраждалими учасниками Революції Гідності, учасниками бойових дій.

Надійшла заява від **Хайнасова Олександра Олександровича** – студента першого курсу магістратури факультету післядипломної та заочної освіти, який навчається за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» з проханням перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Пільгова категорія 103.

**Постановили:** Хайнасов Олександр Олександрович – студента першого курсу магістратури факультету післядипломної та заочної освіти, який навчається за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» перевести на навчання за кошти державного бюджету. Пільгова категорія (код пільги 103). Рік бюджету 2022. Код фізичної особи в ЄДЕБО: 7628599.

Надійшла заява від **Деркача Василя Володимировича** – студента першого курсу магістратури факультету туризму, який навчається за спеціальністю 073 «Менеджмент» з проханням перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Пільгова категорія 103.

**Постановили:** Деркач Василь Володимирович – студента першого курсу магістратури факультету туризму, який навчається за спеціальністю 073 «Менеджмент» перевести на навчання за кошти державного бюджету. Пільгова категорія (код пільги 103). Рік бюджету 2022. Код фізичної особи в ЄДЕБО: 1877746.

Голова приймальної комісії

Євгеній ПРИСТУПА

Відповідальний секретар ПК

Іван КАРАТНИК